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 Ata da 553ª (quingentésima quinquagésima terceira) Reunião Ordinária 

da 59ª (quinquagésima nona) Sessão Legislativa da Câmara Municipal 

de Dom Viçoso, realizada no dia treze de setembro de dois mil e vinte e 

um, às dezenove horas no prédio da Câmara Municipal, localizada na 

Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes 

Vereadores: Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, 

Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar 

Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, 

Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção 

Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a 553ª (quingentésima quinquagésima terceira) Reunião 

Ordinária da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor 

Presidente pediu à Vereadora Secretária que fizesse a leitura da Ata da 

552º (quingentésima quinquagésima segunda) Reunião Ordinária. Em 

ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e 

votação e foi aprovada por todos. Dando continuidade, o Senhor 

Presidente leu as seguintes Indicações: do Vereador Carlos Miguel da 

Silva , que a Administração dê uma atenção na estrada do Joazal onde 

foi colocado terra e patrolada, pois há muita poeira e se chover pode 

ocorrer de não passar carro para buscar os alunos e que faça a retirada 

da água na estrada sentido ao Chico campos no Bairro da Serrinha. Do 

Vereador Ricardo Rodrigo Silvério, que termine de arrumar a estrada da 

Serra do Marcolino. Da Vereadora Isabel Dulcimar Moreira, que coloque 

iluminação pública na Rua Dom Ferrão e que seja providenciado 

banheiro (masculino/feminino) no cemitério. Após, o Senhor Presidente 

pediu para ser lido o Ofício de resposta do Senhor Prefeito.  Em 

seguida, o Senhor Presidente colocou a palavra franca. Nesse 

momento, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e 

comentou sobre suas Indicações dizendo que gostaria que a 

Administração quando fizer algum serviço nas estradas que seja 

completo. Em seguida, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu 

a palavra e fez três Indicações: que se patrole e jogue cascalho na 

estrada da Serra dos Pintos; que se tome providência quanto ao 

transporte para os professores das escolas rurais e que veja uma 

possibilidade de colocar lâmpadas no corredor da Varginha na Rua 
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Benedito Valadares. Após, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a 

palavra e explicou ao Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha que com 

o retorno das aulas presenciais, os professores têm direito ao transporte 

escolar e que em relação à iluminação no corredor da Varginha na Rua 

Benedito Valadares ela também já fez uma Indicação e que a resposta 

da Administração foi que assim que possível irão providenciar. 

Continuando sua fala, a Vereadora comentou sobre a importância do 

banheiro no cemitério para atender a população e visitantes. Em 

seguida, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e fez uma 

Indicação que se faça a manutenção com cascalho na estrada do Sertão 

no Bairro do Viçoso Velho. Em seguida, o Senhor Presidente passou 

para a Tribuna Livre. Com a palavra, o Senhor Jefferson Ribeiro de 

Deus falou sobre o assunto referente à sua inscrição. O Senhor 

Jefferson Ribeiro de Deus, falou sobre os problemas ambientais que 

afetam o Município e devido a isso foi criada uma Associação 

Socioambiental em Dom Viçoso, uma ONG que tem por objetivo o 

reflorestamento da sub-bacia hidrográfica do Ribeirão do Rosário, 

plantar mudas de árvores frutíferas e a proteção de nascentes. 

Continuando, o Senhor Jefferson Ribeiro de Deus, complementou que a 

intenção de apresentar a ONG na Câmara Municipal é para conseguir o 

apoio dos Vereadores e também divulgar para a população e convidar 

qualquer cidadão que tenha interesse em participar da Associação. Em 

seguida, os Vereadores Carlos Miguel da Silva, Isabel Dulcimar Moreira 

e Joaquim Adolfo Pinto Noronha parabenizaram os envolvidos pela 

iniciativa da criação da Associação Socioambiental em Dom Viçoso e 

que estão a disposição para apoiar no que for preciso. Não havendo 

mais nada a tratar e com as Graças de Deus nosso Senhor, o Senhor 

Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________________, Isabel Dulcimar Moreira, 

Vereadora Secretária, para constar lavrei a presente Ata que será lida e 

discutida em próxima reunião, e se aprovada será pelo Presidente e por 

mim assinada junto com os demais Vereadores.  Sala de Reuniões, 13 

de setembro de 2021. 


